
What does wealth 
mean for consumers 
in APAC?

62%
believe their  
personal finances  
will get better in  
the next 6 months

66
%

say their country’s 
economy will get 
better in the  
next 6 months

54%    

say being financially 
secure is important 

48%    

currently own  
a credit card

23%    

invest in gold

22%    

invest in  
stocks/shares

26%    

describe themselves 
as money-driven

Want to find out more? gwi.com

1/3rd
say they’re good at 
managing money 

OVER

https://www.gwi.com/

